
TAREA #13 F́ısica Moderna Introducción a la Fı́sica Moderna

INDICACIONES:

Fecha de Entrega: Viernes 21 antes del control.

El objetivo de esta tarea es estudiar aplicaciones de la ecuación de Schr̈odinger a sistemas con interacciones y dos
(o más) niveles de energı́a.

En la foto aparece Wolfgang Ernst Pauli.

PROBLEMA # 1

Estudie las secciones 9.2 y 10.6 del Feynman Lectures on Physics Vol III.
No necesita entregar los borradores de su estudio.

PROBLEMA # 2

Considere el siguiente Hamiltoniano

Ĥ = 1+ α σ̂y , conαεR

a.- Demuestre que el vector
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~ )
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~ )

∣∣∣∣ , con la condicíon inicial en t=0 |ψ >=

∣∣∣∣ 1o
∣∣∣∣

es una solución de la ecuación de Schr̈0dinger. Demuestre que es unitario.

b.- Considere el operador de spinSx = ~
2σx. Calcule el valor esperado deSx ≡< ψ|Sx|ψ >

c.- Calcule< ψ|S2
x|ψ >≡< S2

x >

d.- Defina(∆Sx)2 ≡< S2
x > − < Sx >

2. Calcule∆Sx.

e.- Ańalogamente, usando las mismas definiciones, calcule∆Sy

f.- Evalúe∆Sx · ∆Sy

g.- Evaĺue[Sx, Sy] = ?

h.- ¿Son compatibles los resultados obtenidos en el punto f y g? Considere el prindipio de Incertidumbre en su
respuesta.
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